
  
 

                                                                               

 

    LETO NA UVCU 2021  
 
Provedite nezaboravno vreme u Sjenici i upoznajte prirodu i ljude sa Peštera, fascinantni Uvac , okolne 
manastire i džamije. Pešačenje, jahanje, džip ture, krstarenja, ručkovi u prirodi. Očekuje vas 6 aktivnih dana, 5 
izleta. Iskoristite popust na rane rezervacije, plaćanje na rate i vaučere RS 
Program putovanja:                                                      6 dana/5 nocenja-POLUPANSION  / 

                                                                                                             AUTOBUSOM DNEVNA VOŽNJA : 

1. dan BEOGRAD-SJENICA  Polazak iz Beograda u 8h. Vožnja ka Sjenici sa usputnim pauzama radi odmora. 
Dolazak i smeštaj u hotelu  Borovi u Sjenici . Odmor i slobodno vreme. U poslepodnevnim časovima sastanak grupe 
ispred hotela sa lokalnim vodićem, gde ćete krenuti na pešačku turu i obilazak Sjenice. U sklopu ove ture 
imaćete priliku da upoznate Sjenicu kao gradić, obići ćete crkvu svetog Petra i Pavla, džamiju Nur, džamiju - muzej 

Sultan Valide, tradicionalnu sjeničku 
kuću, poljoprivredni centar, mlekaru, 
mesaru.... Povratak u hotel. Večera. 
Noćenje. 

 2. dan UVAC -SJENICA  Doručak. 
Posle doručka polazak na izlet do Uvca. 
Dolazak na vidikovac ,,Molitva”. Sa ove 
platforme vide se sve lepote koje pruža 
Sjeničko (Uvačko) jezero i da uživate u 
letovima beloglavih supova. Nakon toga 
poći ćemo prema kampu rendžera, 
odakle počinje krstarenje po 
Sjeničkom jezeru u dužini od 13 km, 
gde ćemo imati priliku da vidimo stari 
viseći most, stanište beloglavog supa, 
Jerinin grad i Ledenu pećinu u koju ćemo 

ući u dužini od 800 m i razgledati prelep nakit ove pećine. Nastavak krstarenja prema kampu. Povratak u hotel, 
slobodno vreme.  Večera, Noćenje  
3. dan SJENICA- PEŠTARSKO POLJE Doručak, sastanak grupe ispred hotela, polazak na celodnevni izlet – 
Peštersko polje, tokom kog ćemo imati priliku da upoznamo veći deo pešterske visoravni, način života pešterskih 
domaćina i probati pešterske specijalitete. Na putu prema Pešterskom polju videćemo pešterske katune, odnosno 
stanove koji predstavljaju autonomne ljudske objekte gde ljudi žive na ovoj visoravni. Po želji  organizovanje pešačke 
ture i osvajanja vrha Trojana. Pešačka tura obuhvata pešačenje od lokalnog puta do uspona planine Trojan (Posle 
kraće pauze nas očekuje put, gde se spuštamo do izvora reke Đurđevice .  Odlazak do sela Duga Poljana, slobodno 
vreme za uživanje u domaćoj pešterskoj jagnjetini (individualno). Polazak za Sjenicu, dolazak u hotel, slobodno vreme. 
Večera, Noćenje.  

 4. dan SJENICA-SELO CARIČINA Doručak i slobodno vreme za uživanje u čistom vazduhu. Oko 11h sastanak 
grupe isped hotela i krećemo na poludnevni izlet do sela Caričine i farme Selek. Ovde ćemo imati priliku da posetimo 
najveću farmu na Pešterskoj visoravni, probamo sjeničke specijalitete, popijemo šolju domačeg čaja. Po povratku za 
Sjenicu imaćemo priliku da obiđemo ski centar Žari, najstariju vodenicu u Sjenici – vodenicu ,,Vrela” gde postoji 
mogućnost kupovine heljdinog, ječmenog i kukuruznog brašna.  Dolazak u hotel, slobodno vreme. Večera, Noćenje.  



  
 

                                                                               

 

5. dan  SJENICA-NOVI PAZAR  Doručak i sastanak grupe ispred hotela, zatim krećemo na izlet do Novog Pazara. U 
sklopu ove ture posetićemo manastire Đurđevi stupovi, Sopoćani i crkvu Sv.Petra i Pavla, Altun Alem džamiju, 
gradsku tvrđavu, hamam, a imaćemo priliku da uživamo u šopingu u lokalnim prodavnicama. Takođe ovde ćemo moći 
da probamo i najbolje mantije ispod sača. Povratak u hotel, slobodno vreme, Večera, Noćenje.  

6. dan  MILEŠEVA -BEOGRAD Doručak, odjavljivanje iz hotela i polazak ka manastiru Mileševa.Po dolasku u 
Mileševu, čuvenog po fresci “Beli anđeo” obilazak manastirskog kompleksa. Odlazak do Etno domaćinstva destilerije 
“Ognjena-Braća Tomašević”, uz degustaciju nekih od 20 vrsta rakija, zanimljive priče o rakiji i ručak. Dalje nastavljamo 
putovanje prema Beogradu, povratak u večernjim satima oko 21h. Kraj usluga. 
 

 
CENA OBUHVATA:  
– prevoz autobusom ili mini busom  turističke klase, 

– 5 noći u Hotelu Borovi Sjenica ( u procesu kategorizacije za 4*)  na bazi polupansiona (D+V, švedski sto) u 1/2 i 1/3 

standard sobama– svi izleti i obilasci navedeni u programu. Organizator putovanja zadržava pravo promene rasporeda 

izleta po danima.– usluge turističkog vodiča/pratioca grupe tokom trajanja putovanja - troškovi organizacije 
putovanja   
 
CENA  NE OBUHVATA–OBAVEZNA PRIJAVA I UPLATA U KLUBU:   
-Individualne troškove putnika -Boravišnu taksu i osiguranje 130 rsd po danu 
 
POPUSTI  I DOPLATE:  ZA 1/1 SOBU:  Doplata za sobu 1/1  600  rsd/ po danu.   Doplata za dodatno sedište 2000 
rsd. .Doplata za izbor sedišta 1000 rsd. Raspored sedenja u autobusu pravi se na osnovu datuma prijave i ne može se 
menjati osim uz doplatu za izbor sedišta.  
 
NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA : 40% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno 7 dana pred put , na rate čekovima 
građana -poslednja rata 2 meseca posle putovanja, realizacija 10. ili 20. u mesecu. 
 
OPIS SMESTAJNOG OBJEKTA: Hotel Borovi  ( u procesu kategorizacije za 4*)  nalazi se na obodu grada između 
guste borove šume i reke Jablanice. To je savrmeni hotel, čija arhiktetura se uklapa u ambijentalnu celinu. 
U borovoj šumi nadomak hotela uređena je trim staza za rekreativce i aktivne sportiste a ispred hotela sagrađeno je 
veštačko jezero. Hotel Borovi svojim kapacitetima i konforom je najbolji i najlepši hotel u regionu i kao takav je nosilac 
razvoja turizma u Sjenici i regionu. 
 
 

 

       

TERMIN PUTOVANJA HOTEL CENA   SPECIJALNA PONUDA  VAUČER  

LETO  

15-20 jun 2021 

20-25 jul 2021 

Hotel 

Borovi  4*   
34650  din 

-15% do 31.12.2020 Uz koriščenja vaučera cena se 

dodatno umanjuje za-5000din 


